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Rover 3500 SD1, rot
Nr. n 15150       17.95 €

Rover 3500 SD1, blau met.
Nr. n 15151       17.95 €

Rover 3500 SD1, gold
Nr. n 15152       17.95 €

Rover 3500 SD1 der Metropolitan Police
Nr. n 15152       18.95 €

Aston Martin DB5, grün met.
Nr. v 15229       19.95 €

Fiat 128, hellgrün
Nr. 22538       15.95 €

Fiat 128, dunkelblau
Nr. 22539       15.95 €

Fiat 124, hellblau
Nr. 22416       15.95 €

Seat 124, weiß
Nr. 22419       14.95 €

Aston Martin DB5, schwarz
Nr. v 15232       19.95 €

Aston Martin DB5, rubinrot met.
Nr. v 15233       19.95 €

BMW 635 CSi, weiß
Nr. 24358       17.95 €

BMW 635 CSi, kupfer
Nr. 24359       17.95 €

Opel Diplomat 
hellblau met.
Nr. 20761       14.95 €

Mercedes-Benz G4, 
dunkelblau
Nr. 21077       19.95 €

Opel Olympia ´54 
Limousine, grünbeige
Nr. 20239       15.95 €

Opel Olympia ´54 
Limousine, pastelltütkis
Nr. 20240       15.95 €

Opel Olympia ´54 
Cabriolimousine, braun
Nr. 20252       15.95 €

Opel Olympia ´54 
Cabriolimousine, grau
Nr. 20250       16.95 €

Opel Olympia ´54 CarAVan, 
lichtgrün
Nr. 20250       15.95 €

Opel Olympia ´54 CarAVan, grau
Nr. 20243       15.95 €

Opel Rekord P2 CarAVan, gelb
Nr. 20136      19.95 €

Opel Admiral ´39 Cabrio, grau
Nr. 20454      19.95 €



Citroen DS offenes Cabrio 
Chapron, schwarz
Nr. n 14225       18.95 €

Citroen DS offenes 
Cabrio Chapron, gold
Nr. n 14226       18.95 €

Citroen DS offenes 
Cabrio Chapron, pastellblau
Nr. n 14227       18.95 €

Citroen DS geschlossenes 
Cabrio Chapron, rot
Nr. n 14230       18.95 €

Citroen Acadiane Reiseente
Nr. 14278       16.95 €

Citroen Acadiane Werbeente
Nr. 14282       18.95 €

Renault R4 Fourgonnette, weiß
Nr. 14756       13.95 €

Renault R12 TL, gelb
Nr. 14525       14.95 €

Fiat 126 bambino in gelb
Nr. 22371       13.95 €

Fiat 126 bambino in braun
Nr. 22372       13.95 €

NSU TTS, weiss
Nr. 28260       15.95 €

DAF 66, gelb
Nr. 27651       11.95 €

Lancia Fulvia Coupé, rot
Nr. 29625       16.95 €

Lancia 
Fulvia Coupé, grau
Nr. 29626       16.95 €

Alfa Romeo 
GTA „Medley Bourbon“
Nr. 29707       19.95 €

VW T3 „Gipsy“ Camper von 
Karmann weiß/elfenbein
Nr. n 33975       19.95 €

VW T3 „Gipsy“ Camper von 
Karmann weiß
Nr. n 33977       19.95 €

VW T3 „Gipsy“ Camper von 
Karmann „Safari“
Nr. n 33978       19.95 €



Buick Caballero 
türkis/weiß
Nr. n 18175       19.95 €

Buick Caballero 
beige/rot
Nr. n 18176       19.95 €

Buick Caballero 
schwarz/weiß
Nr. n 18177       19.95 €

Chevrolet Caprice 
Pennsylvania State Trooper
Nr. v 19715       19.95 €

Chevrolet 
Caprice San Diego Sheriff
Nr. v 19716       19.95 €

Chevrolet Caprice blau/blau
Nr. 19707       19.95 €

Chevrolet 
Caprice Chicago Cab 
Nr. 19707       19.95 €

Chevrolet 
Caprice der Illinois State Police
Nr. 19713       19.95 €

Ford Mustang Shelby 350 GT
Nr. 19608       19.95 €

Ford Mustang Coupe in gold
Nr. 19609       19.95 €

Cadillac 
Eldorado Convertible, türkis
Nr. v 19755       19.95 €

Cadillac 
Eldorado Convertible, rot
Nr. v 19758       19.95 €

Cadillac 
deVille Coupé, blau/schwarz
Nr. v 18128       19.95 €

Cadillac 
deVille Coupé, weiß/schwarz
Nr. v 18129       19.95 €

Cadillac 
deVille Coupé, gold
Nr. 18126       19.95 €

Chevrolet C10 gelb/weiß
Nr. v 19655       19.95 €

GMC 
Sierra Indy Hauler 1983
Nr. v 19657       19.95 €

GMC 
Sierra Grande, blaumet./weiß
Nr. v 19660       19.95 €



Dodge 
S600 NYPD
Nr. v 61333       29.95 €

Mack 
RS700 Tanksattel „Bayville“
Nr. v 85815       35.95 €

Mack 
RS700, orange
Nr. v 85805       24.95 €

Ford C Tilt-Cabine, rot
Nr. n 86325       24.95 €

Ford C Tilt-Cabine, weiß
Nr. n 86326       24.95 €

Ford C Koffersattel „Ford“
Nr. n 86328       34.95 €

Chevrolet C30 tow truck
Nr. n 19665       27.95 €

GMC Sierra Grande 
platform truck, black
Nr. n 19669       24.95 €

GMC Sierra Grande 
platform truck, red
Nr. n 19670       24.95 €

Mack 
RS700, silber
Nr. v 85806       24.95 €

Chevrolet 
Bison, schwarz
Nr. v 85785       25.95 €



Lotus 72D „Gunston“ 
von Ian Scheckter, 
GP Südafrika ´74
Nr. v 22887        19.95 €

Lotus 72D „Lucky Strike“ 
von Dave Charlton, 
GP Südafrika ´73
Nr. v 22888        19.95 €

McLaren M23 
„Yardley“ aus 1973
Nr. 22955        21.95 €

Fiat 238 des Filipinetti-Teams
Nr. 34466        18.95 €

Set „Lotus 72“ mit 2 Formel1-Autos, 
6 PR-Girls und Transporter
Nr. 22889        84.95 €

Volvo F89 Renntransporter „Lotus“
Nr. v 85681        37.95 €

McLaren M23 „M-Texaco“ 
Weltmeisterauto 
von Fittipaldi aus 1974
Nr. 22952        19.95 €

Fiat 691T Renntransporter 
mit 2 Formel1-Autos und Tifosi
Nr. 58575        99.95 €

NSU TTS, blau
Nr. 28257        17.95 €

Opel Kadett C GT/E m. 
Walter Röhrl Deutschen 
Rennsportmeisterschaft
Nr. 20405        21.95 €

Ford Sierra RS 500 „Bastos“ 
von Brancatelli
Nr. 19254        19.95 €

Ford Sierra RS 500 „Texaco“ 
von Klaus Ludwig
Nr. 19253        19.95 €

BMW 635 CSi „BMW Parts“
Nr. 24364        19.95 €

BMW 635 CSi „Würth“
Nr. 24363        19.95 €

NSU TTS, gelb
Nr. 28255        18.95 €

Peugeot J5 des Talbot 
Racing-Teams
Nr. 34920        18.95 €



Opel Ascona B 400, 
Dekor gelb/silber
Nr. n 20770        19.95 €

Opel Ascona B 400, 
Dekor gelb
Nr. n 20772        19.95 €

Opel Ascona 400 „Rothmans“ 
v. Walter Röhrl, Sieger der Monte 82
Nr. n 20774        21.95 €

Opel Ascona 400 „Bastos“ 
v. Guy Colsoul, 25. der Monte 82
Nr. n 20776        21.95 €

Opel Ascona 400 „OpelEuroTeam“ 
v. Joschi Kleint, Dritter Monte 81
Nr. n 20777        21.95 €

Ford Sierra Cosworth, 
Grundel bei der Monte 87
Nr. 19262        19.95 €

Fiat 131 Abarth, Mouton, 
Siebte bei der Monte 80
Nr. 22659        21.95 €

Fiat 131 Abarth, 
Alen bei der Monte 80
Nr. 22655        21.95 €

Opel Kadett C GT/E, Monte Carlo ´78
Nr. 20408        21.95 €

Ford Escort RS1800, Waldegard, 
Zweiter der Monte 79
Nr. 19577        21.95 €

Fiat 131 Abarth, Waldegard, 
Dritter bei der Monte 80
Nr. 22661        21.95 €

Ford Escort RS1800, Mikkola, 
Fünfter der Monte 79
Nr. 19578        21.95 €

Lancia Stratos HF Munari, 
Sieger bei der Monte 76
Nr. 29655        21.95 €

Lancia Stratos HF Waldegard, 
Zweiter bei der Monte 76
Nr. 29656        21.95 €

Lancia Stratos HF Darniche, 
Zweiter bei der Monte 80
Nr. 29658        21.95 €

Lancia Stratos HF Darniche, 
Sechster bei der Monte 81
Nr. 29660        21.95 €

Lancia Stratos HF Dacremont, 
Sechste bei der Monte 77
Nr. 29662        21.95 €

Fiat 131 Abarth, Röhrl, 
Sieger bei der Monte 80
Nr. 22654        21.95 €

Fiat 131 Abarth, Darniche, 
Fünfter bei der Monte 78
Nr. 22653        21.95 €



Mercedes-Benz LA 1113 
Wasserwerfer 4000L, 60er/70er-Jahre
Nr. n 47180        29.95 €

Mercedes-Benz LA 1113 
Wasserwerfer 4000L, 80er-Jahre
Nr. n 47185        29.95 €

Mercedes-Benz LA 1113 
Wasserwerfer als TLF der Feuerwehr
Nr. n 47183        29.95 €

VW T1b Präsentationswagen
„Schwäbisch Hall“
Nr. 32457        19.95 €

VW T1b Großraum-Koffer „Iglo“
Nr. 32852        21.95 €

VW T1b Renntransporter 
„Porsche Glöckler“
Nr. 32868        24.95 €

VW T1b Pritsche 
„Porsche Glöckler“
Nr. 32986        14.95 €

Renault 1000kg 
„Radio Saarland“
Nr. 14682        18.95 €

Borgward B1500 
mit Getränkeaufbau
Nr. 38034        12.95 €

Mercedes-Benz L307D 
der Bundesbahn
Nr. 36953        24.95 €

Mercedes-Benz L508D 
Abschlepper der Deutschen Bundespost
Nr. 36739        24.95 €

Mercedes-Benz LP 328 „Shell“
Nr. 48049        17.95 €

Magirus Jupiter Kipper, blau
Nr. 83302        27.95 €

MAN 26.280 DHAK, gelb
Nr. 78102        27.95 €

MAN F7 Sattelzug 
„Kölner Zucker“
Nr. 78150        35.95 €

MAN F7 
Sattelzugmaschine der DB
Nr. 78161        24.95 €

Henschel F 161S 
Sattelzugmaschine 
Nr. 82250        24.95 €

Magirus 310D 16 Rungensattel der DB mit Ladegut
Nr. 83287        39.95 €

Henschel Sattelzug „Reemtsma“ der Union-Transport
Nr. 82252        39.95 €



VW T1b Großraum-Koffer 
„Turkstra“ (NL)
Nr. 32859        21.95 €

VW T1 Kastenwagen 
„Stassano“ (B)
Nr. 32785        13.95 €

VW T1b 
Großraumkasten Nivea (I)
Nr. v 32621        16.95 €

VW T1b Renntransporter 
„Kaimann“ (A)
Nr. 32869        24.95 €

Renault 1000kg 
„Vroom&Drees“ (NL)
Nr. 14666        16.95 €

Fiat Ducato „Polizia“ (I)
Nr. 34917        18.95 €

Peugeot J5 „Police“ (F)
Nr. 34914        18.95 €

Opel Olympia 
CarAVan der NSB (N)
Nr. v 20246        17.95 €

Bedford TK Koffer 
der ASG-Spedition (S)
Nr. 35914        24.95 €

Bedford TK Pritsche/Plane 
der Dän. Staatsbahnen DSB (DK)
Nr. 35908        24.95 €

Fiat 642 Koffer „Perugina“
Nr. 58908        26.95 €

Fiat 306/3 Interurbano „Stefer“
Nr. 59907        34.95 €

Fiat 418 AL grau/orange
Nr. 59951        34.95 €

DAF Do 2000 Sattelzug „Streng“
Nr. 85230        29.95 €

DAF FT 2600 Sattelzug „Streng“
Nr. 85284        32.95 €

Magirus 310D 16 Kühlsattelzug „Ferrero“ (I)
Nr. 83284        29.95 €

Fiat 691 Millepiedi Kofferzug „Campari“ (I)
Nr. 58543        42.95 €

Volvo F89 Koffersattelzug „v.d.Kwaak“ (NL)
Nr. 85687        36.95 €

Henschel F 161S Sattelzug „van Swieten“
Nr. 82257        39.95 €



Büssing BS 110V, beige
Nr. n 59150       31.95 €

Büssing BS 110V 
„Gatzweiler“ der DBP
Nr. n 59151       32.95 €

Büssing 
BS 110V „Kaufland“ aus Osnabrück
Nr. n 59152       34.95 €

Büssing 
BS 110V  aus München
Nr. n 55153       34.95 €

Neoplan 
NH22 DD von Globus Reisen
Nr. 58296       34.95 €

Büssing 
D2U „Handelsgold“ der BVG
Nr. 61256       34.95 €

Büssing 
D2U „Brause“ der BVG
Nr. 61260       34.95 €

Mercedes-Benz 
LO 3500 der Reichsbahn
Nr. 52434       29.95 €

Büssing Senator 12D „Martini“ 
aus Bad Kreuznach
Nr. 59367       34.95 €

Büssing Senator 12D 
der EVB Elbe-Weser
Nr. 59367       34.95 €

Borgward BO 4000 
„Wanderfalke“
Nr. 52400       32.95 €

Mercedes-Benz O6600H Reisebus 
der Deutschen Bundespost
Nr. v 50519       29.95 €

Setra S140 ES der PTT (CH)
Nr. 56100       34.95 €

Setra S150 H 
der DB Bustouristik
Nr. 56052       34.95 €

Setra S150 H 
der DB-Touring
Nr. 56054       34.95 €

Magirus 
Saturn II des THW
Nr. 59350       34.95 €

Setra S140 ES der EVB Elbe-Weser
Nr. 56103       34.95 €

MB O302-13 Rünh „Adler“ der DB
Nr. 52104       34.95 €

MB O302-11 RStn aus Heidelberg
Nr. 52154       32.95 €



MB L508 RTW 
aus Frankfurt
Nr. 36934       21.95 €

MB L307D 
der Feuerwehr
Nr. 36954       21.95 €

Citroen Acadiane 
der Feuerwehr
Nr. 14280       16.95 €

MAN 450 HA LF 
16 aus Hessen
Nr. 45102       27.95 €

MAN 520 H 
DLK 30, klassisch
Nr. 45160       39.95 €

Iveco Magirus Daily MLF 
der Feuerwehr Hannover
Nr. PCX870547       29.95 €

Iveco Magirus Daily MLF 
der Feuerwehr Burghausen
Nr. PCX870549       29.95 €

Magirus M32L-AS, neutral
Nr. PCX871072       28.95 €

Magirus M32L-AS 
der Feuerwehr Essen, 
klassisches Design
Nr. PCX871075       28.95 €

Magirus M32L-AS 
der Feuerwehr Essen, 
aktuelles Design
Nr. PCX871076       28.95 €

Magirus M32L-AS Frederiksborg 
Brandwvaesen DK
Nr. PCX871079       28.95 €

Magirus M32L-AS 
der Feuerwehr Siegen
Nr. PCX871080       28.95 €

Magirus M32L-AS 
Vigili del Fuoco (I)
Nr. PCX871081       28.95 €

Iveco Magirus Daily MLF 
der Feuerwehr Leonberg
Nr. PCX870550       29.95 €

MAN 520 H 
DLK 30, moderner
Nr. 45161       39.95 €

Mercedes-Benz 
LAF 1113 TLF, klassisch
Nr. 47172       35.95 €

MAN 450 HA 
LF 16 , klassisch
Nr. 45130       31.95 €

MAN 450 HA 
LF 16 , moderner
Nr. 45131       31.95 €

Opel P2 
der Metz-Werke
Nr. 20139       14.95 €



Lamborghini Espada, blau
Nr. PCX870168        22.95 €

Lamborghini Espada, silber
Nr. PCX870169        22.95 €

Ford Escort MK II RS 2000, rot
Nr. PCX870720        22.95 €

Ford Escort MK II RS 2000, weiß
Nr. PCX870722        22.95 €

Opel Kadett E CarAVan, weiß
Nr. PCX870496        22.95 €

Opel Kadett E CarAVan, weinrot
Nr. PCX870499        22.95 €

Honda CRX, rot
Nr. PCX870468        22.95 €

Honda CRX, schwarz
Nr. PCX870471        22.95 €

Neuheit!

Neuheit! Neuheit!

Neuheit!

Neuheit! Neuheit!

Neuheit! Neuheit!



Jaguar XJ 40
Nr. PCX870160        19.95 €

VW Passat B2
Nr. PCX870408        19.95 €

Volvo V60
Nr. PCX870395        22.95 €

Opel Adam
Nr. PCX870381        22.95 €

Ford Scorpio
Nr. PCX870457        22.95 €

Fiat 130
Nr. PCX870636        22.95 €

Volvo 740
Nr. PCX870662        22.95 €

Peugeot 205
Nr. PCX870507        22.95 €

VW Golf 1
Nr. PCX870525        22.95 €

Ferrari Dino 246
Nr. PCX870635        22.95 €

Rolls-Royce 
Corniche Cabrio
Nr. PCX870513        22.95 €

Alfa Romeo 164
Nr. PCX870435        22.95 €

Mercedes-Benz 450 SLC
Nr. PCX870479        22.95 €

Ford Taunus TC3
Nr. PCX870696        22.95 €

BMW 2002 turbo
Nr. PCX870441        22.95 €

Land Rover 
Defender 110
Nr. PCX870390        22.95 €

Chevrolet Corvette C8
Nr. PCX870675        22.95 €

Renault Twingo III
Nr. PCX870369        22.95 €

Ford Fiesta MkIII
Nr. PCX870461        22.95 €

Opel Monza A2
Nr. PCX870492        22.95 €

VW T-Roc
Nr. PCX870606        22.95 €

Porsche 968 Cabrio
Nr. PCX870183        19.95 €

Ford Granada Mk1 Turnier
Nr. PCX870405        19.95 €

Citroen CX Break
Nr. PCX870415        19.95 €

VW Polo II Coupé
Nr. PCX870202        19.95 €

BMW 2000 CS
Nr. PCX870358        19.95 €

Ford Escort Mk IV Cabrio
Nr. PCX870158        19.95 €

Aston Martin DB7 Volante
Nr. PCX870146        19.95 €



Barkas B1000 Bus, graublau
Nr. n 30042       16.95 €

Barkas B1000 Bus 
der Volkspolizei
Nr. n 30044       19.95 €

Barkas B1000 Halbbus, 
karminrot
Nr. n 30228       17.95 €

Barkas B1000 Halbbus 
der Deutschen Post
Nr. n 30227       16.95 €

Ikarus 255.72 
„Airport Transfer Tegel“
Nr. v 59661       29.95 €

Ikarus 255.72 
„Airport Transfer Schönefeld“
Nr. v 59662       29.95 €

Ikarus 260 Stadtbus der EVA
Nr. 59809       29.95 €

Ikarus 260 hellgrau/grün
Nr. 59805       29.95 €

Ikarus 255.71 weiß/blau
Nr. 59659       29.95 €

Ikarus 255.71 weiß/rot
Nr. 59660       29.95 €

Ikarus 280.02 
„Lacufa“ der BVG
Nr. 59728       39.95 €

Ikarus 280.02 
mit Eigenwerbung der BVG
Nr. 59730       39.95 €

Barkas B1000 
Kastenwagen, pastellgrün
Nr. n 30122       16.95 €

Barkas B1000 Kastenwagen 
der Deutschen Reichsbahn
Nr. n 30126       17.95 €



Ikarus 66 KV Annaberg
Nr. v 59581       29.95 €

IFA H6 weiß/blau
Nr. 59854       29.95 €

Fleischer S5 „Nessethal“
Nr. 59937       32.95 €

Fleischer S5 elfenbein/blau
Nr. 59939       32.95 €

Sachsenring 
P240, dunkelgrau
Nr. 27478       15.95 €

Sachsenring 
P240, zweifarbig
Nr. 27481       16.95 €

Skoda Felicia, weiß
Nr. 27434       14.95 €

Skoda Octavia, grau
Nr. 27456       14.95 €

IFA W 50 
Zugmaschine, rot
Nr. 71256       22.95 €

IFA W 50 
Zugmaschine, grau
Nr. 71256       21.95 €

IFA W 50 Biertanksattelzug 
„Potsdamer“
Nr. v 71219       29.95 €

IFA W 50 Biertanksattelzug 
„Berliner Biere“
Nr. 71212       29.95 €

IFA W 50 Biertanksattelzug 
„Radeberger“
Nr. 71213       29.95 €

IFA W 50 Biertanksattelzug 
„Wernesgrüner“
Nr. 71214       29.95 €

IFA W 50 
Pritsche/Plane-Sattelzug 
„Wernesgrüner“
Nr. 71207       29.95 €

IFA W 50 
Tanksattelzug „Vita Cola“
Nr. 71210       29.95 €

IFA S 4000-1 
Zugmaschine der NVA
Nr. 71457     19.95 €

IFA S 4000-1 Doka 
mit Drehleiter der 
„Goldenen Ähre“
Nr. 71769       29.95 €

IFA S 4000-1 Doka 
mit Drehleiter der Minol
Nr. 71770       29.95 €



Die Abbildungen sind unverbindlich, Änderungen bleiben vorbehalten. Die genannten €-Preise  

verstehen sich, soweit angegeben, als unverbindliche Preisempfehlungen nur für den Fachhandel in 

Deutschland. Irrtümer und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

BREKINA-Modellspielwaren GmbH, D-79331 Teningen Aktuelle BREKINA-infos: www.                  .de

Ihr Fachhändler:

Skoda 1203 Bus der PO
Nr. 30817        17.95 €

Skoda Tr 14, elfenbein/rot
Nr. n 61375        34.95 €

Skoda Tr 14, Wagen 972 aus Potsdam
Nr. n 61376        34.95 €

Skoda Tr 14 aus Tallinn
Nr. n 61378        34.95 €

Skoda Tr 9, hellbeige
Nr. 61350        34.95 €

Skoda Tr 9 aus Erfurt
Nr. 61352        34.95 €

Skoda 1203 Halbbus der CSAD
Nr. 30814        17.95 €

Skoda 1203 Bus der Sool
Nr. 30818        17.95 €

Skoda 1203 Bus der Policie
Nr. 30819        17.95 €

Tatra 815 Kipper, beige
Nr. 71900        26.95 €

Tatra 815 Kipper, hellorange
Nr. 71904        26.95 €

Tatra 815 Kipper, orange
Nr. 71905        26.95 €

LIAZ 706 Koffer des KVK Rostock
Nr. 71856        21.95 €

LIAZ 706 Sattelzugmaschine, grau
Nr. 71830        17.95 €

Roman Diesel Sattelzug der Spezitex
Nr. 78151        39.95 €

Skoda 706 Lux Reisebus
Nr. 58237        29.95 €

Jelcz 043 mit Personenanhänger
Nr. 58271        42.95 €


